


Cucrembl JJUHEeHHBIX U depeHInATbHbIX
YPABHEHUH C MOCTOAHHBIMHU KO3 (PUIIHEHTAMMU.

PaccMoTpuM OJHOPOJHYIO CUCTEMY JIMHEHHBIX JU (P (epeHIIHATBHBIX
YPaBHEHUM
’ J—
X1 =411 +...+ Xy
............................... a;; = const.

1.CucteMy MOXKHO CBECTH K OTHOMY JAUDPepeHIIaILHOMY YPaBHEHUIO
n- TO MOpAIKA.



2. Meton Dinepa

ByI[CM HNCKATb YaCTHBIC PCIICHHUS B BUJC

x =ke",...,x, =k,e", Tne kl) e kn r -
HCOLIPCIACICHHBIC IIOCTOSHHBIC.
[TomcTaBIIsAsA STH PEIIEHUS B CUCTEMY,
TIOJIYY UM

r
kre” = ayjikie” +...+ay ke,

re rt rt
kpyre =agke +.+ay ke



Otcrona

(all —I")kl +...+Cllnkn

=0,

YT00BI cUCTEMA OTHOPOIHBIX YPABHEHU MMeJIa HEHYJICBOE PEIICHUE,
HEOO0XOAUMO U IOCTATOYHO, ONPEICIUTENh CUCTEMBI PaBHSJICS HYJIIO

(Clll.—l") pe aln

a

nl (ann_r)

PackpbIB o1peieIuTENb, IOTYYUM XapaKTePUCTHYECKOE YPABHEHHE.

PaccMoTpuM pelieHrne Ha IPUMEPE CUCTEMBI TPEX YPABHEHUH.



KopHu geiicTBUTEIbHBIE U MIPOCTHIE.

JUist Ka)Knoro KopHs #; (i = 1,2,3) HaluIeM CUCTeMy

(all—ri)k1+a12k2+a13k3 ZO,
a21k1 =t (Clzz — I’i)kz + a23k3 = O,
a31k1+a32k2+(a33—rl-)k3 = 0.

()
U ompeiesIuM KO3 (PPUIIUEHTHI k ;

3amMeuyaHue
OnpeneauTens CUCTEMBI PAaBeH HYIIO U BO3MOXKHBIX PEIICHUI
OECKOHEYHO MHOTO.

YpaBHeHUS JIMHEHUHO 3AaBUCUMbI U OAMH U3 KOI(PPUUHUEHTOB
MO’KHO CYMTATH PABHBIM €IUHUIIEC



Taxkum obpazom, HAWIEM TpU CUCTeMBbI (DYHKIIUHI, KaXKaas U3 KOTOPBIX
SBJISICTCS PEIICHUEM CUCTEMbI JIMHEHHBIX AU PepeHIIAIBHBIX YpaBHEHUH

) it kg )it ket
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) , k( )e’”3f k(3)er3t.

(
( ) ”21 kg )erzf k(z)erzf-
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Mo>kHO TTOKa3aTh, 4YTO 3TH (DYHKIHH 00pa3yroT (PyHIaMEHTAJIbHYIO
CUCTEMY.



OO011ee perieHre CUCTEMbI TMHEHHBIX UG PEepeHITuaIbHBIX
YPaBHEHUU UMEET BU]L

5 = CkVent + ookl 4 oo,
Xy = Clkgl)erlt + Czkgz)erzt + C3kg3)er3t,
)C3 = Clk?()l)erlt + Czk?()z)erzt + C3k?()3)€r3t.



Ipumep. {x’ _2

Yy =—4x—-y—4z,
z'=—y.
—4kl—(1+7’)k2—4k3:0,
—kz—rk3=O.
—r 0 1
4 —(1+r) —4 :—r3—r2+4r+4:(4—r2)(r+1)20.
0 -1 -r

n=-1 rn=-2, =2

Bo3bmem 1-¢ u 3-¢ ypaBHEHUS.



(3) , ,03) _
B 2k +ky =0, (3) 3) _ (3) _

xy=e", y3 =—4e



OO01ee pelieHue

r

x=Ce '+ Cze_zt + C3€2t,
y=—Ce ' - 4Cze_2t = 4C3ezt,
Z = —Cle_t EE 2C2€_2t + 2C3€2t.

N




3agaHune Ha ooMm

4324 (4,5)

[Mpumep 3agaHus Ha KOHTPOSbHOM paboTe

1.y’ +2xy=(1-sinx+cosx) e y(0)=4
2. (1+xX°)y” +y’? +1=0

3.y 4y’ +4y=sin2x

4.y’ =6y/(2x+3y)

5. y//_ 3_)/,:98 3x/(3_|_e 3x)



